

Kevés induló

Szombaton a futással folytatódott a 2008–09-es ötpróba sorozat. A ragyogó napsütéses idő ellenére mindössze 53 sportember vágott neki valamelyik táv leküzdésének. Egyedül a Szlovák Tannyelvű Általános Iskola vette komolyan az eseményt, amit jelez, hogy a tanintézet képviselőjében 40 induló állt rajthoz. A résztvevők többsége a rövidebb távot teljesítette, néhány bátrabb vállalkozó azonban a 14 kilométeres hosszabb etapot választotta. Számukra a békésszentandrás hídnaál jelölték ki a fordulót. A Fő téren felállított célba egyébiránt valamennyi túrázó szintidőn belül ért.

A sorozat november 8-án a gyalogtúrával folytatódik. A szervezők bíznak abban, hogy az említett napon a korábbi évek gyakorlatához igazodva, több százan választják majd szabadidejük hasznos eltöltésének a gyalogtúrát.

Ny. M.

Megpezdül a víz a gyógyfürdőben

A Szarvasi Úszó Vízilabda és Szabadidősport Egyesület minden korábnál nagyobb fába vágta a fejszét: október 25–26. között első alkalommal rendez nemzetközi szenior úszóversenyt a városi gyógyfürdő 25 méteres medencéjében. Az eseményre az ország számos pontjáról és a határon túlról is rengeteg versenyzőt várnak.

A program szerint október 25-én, szombaton 11 órakor lesz a megnyitó, azt követően tíz egyéni és három váltó számot rendeznek. A viadal másnap reggel 9 órától folytatódik: ekkor nyolc plusz három finálét bonyolítanak le. Számonként 13 korcsoportban hirdetnek eredményt, a váltók esetében ugyanez négyre korlátozódik.

A részletes program. Szombat: 25 m ffi pillangó, 25 m női pillangó, 50 m ffi hát, 50 m női hát, 25 m ffi mell, 25 m női mell, 164,04 ft ffi gyors, 50 m női gyors, 100 m ffi vegyes, 100 m női vegyes, 4 x 25 m ffi vegyes váltó, 4 x 25 m női



A szarvasi klub „törzsgárda tagjai” ezúttal hazai vizeken versenyeznek

vegyes váltó, 4 x 25 m mix vegyes váltó. Vasárnap: 50 m ffi pillangó, 50 m női pillangó, 25 m ffi hát, 25 m női hát, 50 m ffi mell, 50 m

női mell, 25 m ffi gyors, 25 m női gyors, 4 x 25 m ffi gyorsváltó, 4 x 25 m női gyorsváltó, 4 x 25 m mix gyorsváltó.

Érmek Liberecből

Népes magyar aerobikos tábor szerepelt a csehországi Liberecben megtartott hétvégi Cseh Openen. Természetesen a legjobb szarvasi sportolók sem hiányoztak a viadalról és az érmeikkel sem maradtak adósak. A junior lányok egyéni számában Gyekiczki Gyöngyi (Ritmus SC) kilencedik helyen végzett a 37 tagú mezőnyben. Somogyi Zsuzsa tanítványa ezt követően a debreceni FLEX-HD tagjaival, Holp Rebekával és Fige Fruzsinnával együtt trióban is érdekelt volt, amelyet hibátlan gyakorlatlat meg is nyertek.

Alig maradt le az aranyéremről a Somogyi Nikolett és Szloboda Éva által felkészített blue-gyimes junior csoport. A pécsi Magyar Csengével és az egri Tóth Rékával kiegészített Gulyás Mercédesz, Pálkás Fanni, Pásztor Mariann, Varga Virág kvartett gyakorlata csupán hajszállal maradt el a győztes egységétől.

Rajtol a Csarnok Kupa

A Petőfi utcai sportszarnokban lapzártánk idején, 26 csapat részvételével elrajtolt a Csarnok Kupért kiírt 2008/09-es évi városi teremlabdarúgó-bajnokság. A résztvevők – mérkőzéseik napjának jelzését figyelembe véve –, három csoportba sorolva csatáznak a bajnoki címekért. Az A-jelűben 10, a C-ben 9, a B-ben pedig mindössze 7 együttes kapott helyet, éppen ezért az előbbi két csoport tagjai két kört vívnak a bajnoki címért, az utóbbié pedig hármat.

A heti program. Október 15., szerda, 20.00: Mozzarella–Primo

Pizza (A). Október 16., csütörtök, 20.00: Szarvas Coop–Lux-Halász (A), 21.00: Integrál–Behát (A). Október 17., péntek, 19.00: Oranje–Régi Csibészek (A), 20.00: Gólvágók–Tüzoltók (A). Október 18., szombat, 17.00: Fly Emirates–Kapor (B), 18.00: Unitrans–Sörklinika (B), 19.00: Brigade Rossonere–Andragória (B). Október 19., vasárnap, 16.00: Squadra Azzurra–Rivális (C), 17.00: Régmódi–Harmadik Félidő (C), 18.00: Aramis–Work Trans (C), 19.00: Corner Pub–Tóth Füst (C). Szabadnapos: Biztató Momentumok (B), Nacionál (C).

Újabb kerettagok

Újabb helyi kerettagokkal gyarapodott a jövő évi ifjúsági és serdülő korosztályos kajakkenu válogatott. A sukorói Dunai István-émlékverseny keretében megrendezett keretfeltöltőn a szarvasi Fazekas Nándor és a békésszentandrás Bodonyi Dóra is kiharcolta magának, hogy a 34 főben maximált nemzeti csapatban készülhessen a következő évi feladatokra. Természetesen az ifjúsági Európa-bajnokságon, illetve a közelmúltban rendezett szegedi EORV-n érmet szerzők (Dombvári Bence, Rohony Balázs) automatikusan tagjai lettek a keretnek, ez a verseny leginkább azok számára nyújtott esélyt, akik az említett eseményeken nem lehettek ott, vagy valamilyen okból gyengébben teljesítettek.

Helyi vonatkozású eredmények. Ifjúsági férfi. K–1 1000 m: 2. Fazekas Nándor (Szarvas), ... 6. Nyemcsok Máté (Szarvas). K–1 500 m: 2. Fazekas Nándor. Serdülő fiú. K–1 4000 m, V. évf.: 9. Váncsodi Norbert (Szarvas). Kőlyök fiú. K–1 1000 m, IV. évf.: 6. Bogár Gábor (Szarvas). K–1 4000 m, IV. évf.: 2. Bogár Gábor. Gyermekek fiú. MK–2 2000 m, II. évf.: 3. Hortobágyi Pál, Csapai Tamás (Szarvas). Serdülő leány. K–1 1000 m, V. évf.: 1. Bodonyi Dóra (Békésszentandrás). Kőlyök leány. K–1 4000 m, III. évf.: 5. Fazekas Györgyi (Szarvas). Gyermekek leány. MK–1 2000 m, I. évf.: 4. Varga Anita (Szarvas).

Sakkos lányok a Jász Kupán

A jászberényi Nagyboldogasszony Általános Iskola adott otthont a III. Jász Kupa országos gyermek sakkversenynek. Az eseményen két szarvasi diáklány is részt vett, ráadásul mindkettőjüknek meghatározó szerep jutott

saját korosztályukban. Patkó Lajos tanítványai közül Medvegy Dalma a II. korcsoportban (3-4. osztályosok) végzett harmadik helyen, Kunos Nóra pedig a IV. korcsoportosok küzdelmeit zárta negyedik helyen.

Totógyilkos Labda Marinkó

A hangzatos nevű Labda Marinkó csapatának sikerével zárult szombaton a Szarvasi Röplabdások Baráti Köre Sport Egyesület által második alkalommal megtartott Szarvasi Mix Röplabda Kupa.

Az esemény keretében 14 csapat kezdte meg a küzdelmeket három csoportba osztva. A 25 perces meccsekben álló körmérkőzés után a csoportok legjobbjai az 1–3., a további azonos helyezettek pedig a 4–6., 7–9., 10–12. pozíciók megszerzéséért játszottak. Érdekes, hogy a gyomaendrői,

karcagi és veszprémi játékosokból álló alkalmi gárdának nehezebb dolga volt megszerezni a csoportelsőséget, mint a későbbi helyezettők során a kupát elhódítani. A legjobb helyi együttesnek bizonyuló Szarvasok keserítette meg leginkább az életüket, amelyet csak 36:33-ra tudtak legyőzni a döntőnek is beillő csoport derbin. A Szarvasok így nem játszhattak éremért, a negyedik helyet azonban nagy magabiztossággal szerezték meg.

Végeredmény: 1. Labda Marinkó (Gyomaendrőd, Karcag, Veszprém),

2. Casavio Beach Team (Kecskemét), 3. Unbelievable (Bonyhád), 4. Szarvasbikák (Takács Judit, Pecsenye Rita, Balla Borbála, Bazsó Kitti, Szerb Milán, Prifer Tibor, Maczik Péter, Szitó Szabolcs), 5. Pro Volley II. (Arad), 6. Mákosok (Budapest), ... 11. Magas Labda (Podani Anikó, Deákné Petykó Margit, Bazsó Brigitta, Szrnka Mihály, Kovács Gyula, Áchim Tamás), 12. Szeniorok (Szitóné Zsuzsa, Liska Zlatica, Zsapkáné Csaszivan Zsuzsanna, Zsapka János, Jancsó Pál, ifj. Zsapka János).